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TECT ¢

MopBu mogyAa

U Mpua=03u b=— l% croiinocTTa Ha uspasa 2(2a — b) — 3(b — 2a) e:
A)-3; b) 6,6; B) 7.8; I)o.

‘2) IZ% % ot 6 dka ca:

A) 75 m% B) 650 m% B) 750 m’; ) 6500 m*.

MHOKECTBOTO OT YKC/IaTa, 3a KouTo € BSIPHO — 4 <x <-— 3, e HHTEpBaIbT:

=

A) (- 4;-31; B) [-3; - 4); B) (- 4; - 3); I)[-4;-3).
y CoopwT OT nenute uncia B uarepsana [— 13; 11,9] e paBeH Ha:

A)-25; b) -13; B) -12; ) -2.
é) HepasenctBoto |x — 3| < 12 HE e BsipHO, aKo x ce 3aMeCTH C:

A)-8.8; Bb) 15; B) 14,9; r)-10.
‘b-) H3pasnT (2 — 4x)’ € THKIECTBEHO PABEH Ha M3pa3a:

A) 4-16x7 B) 4 — 8x + 4x7;

B) 16x* — 16x + 4; I) 16x* — 8x + 4.
D AKO X € TIPOM3BOJIHO YKCJI0, TO uncioTo x° + 1 BUHAT U e:

A) mo-rojsimo or 1; bB) naii-MHOro paBHO Ha 1;

B) mo-rossMo UM paBHO Ha 2; I') mo-rossiMo WM paBHO Ha 1.

8 ) /IbokuHATE HA JIBE OT CTPAHUTE HA PABHOOEIPEH TPHBIBIHUK ca 9 cm 1 18 cm.
[lepuMeTHPBT HA TPUBI'BJIHUKA € PABEH HA!

A) 34 cm; b) 35 cm; B) 36 cm; I') 45 cm.

é) Axo <ABC e naii-ronemust vrui B AABC, To BUHAT'U:

A) «<4BC>61°; B) «4BC > 60°59";
B) «4ABC < 179°59"; I') «4BC > 60°.

L()) Axo x +y <0, ro HE e BspHO, ue:
A)x<-y; B)-2x-2y>-1,;
B) —2x < 2y; I)2x+2y—-2<0.
I;D Haii-MaJIKoTO Ls1J10 YUCII0, KOETO € PEIICHUE Ha HEPABEHCTBOTO
(x— 1P =+ (1 -x)<2(1 +x), e
A)-2; b)-1; B) 0; 1.

% TecToBe N0 MaTeMaTHKa 3a 7. Kjac
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@s Haii-ronsiMara croitHoct Ha n3pasa 7 — |x — 7| e:
AT B) x; B) 14 —x; I 14.

| Kopenbt Ha ypaBHenneto 3x + 5a = 2(1 — x) € OTpHIATEIHO YKCII0, aKO [1apaMeThpbT a
€ OT HHTepBaJIa:

2 2
A) (m; g); B) (-3; 0); B) (0; g); I) (0.4; ).
@ AKO HepaBeHCTBaTa X — b <3 u 1 —x > b ca eKBUBAIEHTHH, TO MapaMeThPbT b e paBeH
T Ha:
A) -2; B) -1; B) I; I)2.
@ VpaBHenneto a’x —a = ax — 1 HSIMA peuenne, ako MapaMeTLPBT @ € PABEH Ha:
AL B) 0; B) I; 02
@ Muorounenst 4x* — 94 + 4(5x + 6a) + 9 HE e ThXIeCTBEHO paBeH Ha:
A) 2x +5)*~9a* + 24a - 16; b) (2x +3a + 1)(2x - 3a + 9);
B) 2x+5) -~ (Ba—-4)% ) (2x-3a+ 1)2x—-3a +9).

@ AKO €e/1HO IBYIHU(PEHO YHCIO € CHOPAHO C YHCIIOTO, 3AIHCAHO ChC CHIATE mbpy, HO B
o0parteH pen, nonyyenusit c6op HE moxe f1a e pasen na:

A) 101; B) 110; B) 132; T) 143.

@ OT 1Be rapu €HOBPEMEHHO CIMH CpElly APYT TPBIBAT [BA Blaka. FaMHUST M3MuHaBa
" pa3CTOSIHMETO MEKIy ABETE rapu 3a 4 h, a gpyruar — 3a 6 h.
Braxosere mie ce cpemnar cuen;

A)2h 12 min; B) 2 h 24 min; B) 2 h 30 min; I') 2 h 36 min.

@» Backo niatuin a nesa 3a m 1uBKH. [IbBKHTE, KOMTO MOXE /1a KYIIA 3a 5, lesa, ca:
,25m

A) niBe; B) uetupu; B) necer; I') yetupumecer.
Ha ueprexa CH u CL ca chbOTBETHO BUCOYMHA T BIJIONONOBAMIA B G

AABC. Axo «BAC =47°u < ABC =39°, To < HCL e paBeH Ha:

A) 3% b) 4°;

B) 8°; I) 9°. 470 390

A L B
@ Ha ueprexa CL u CM ca cbOTBETHO BIIONOOBSINA U MEIMAHA C
~ B npaBobrbianust AABC (< ACB = 90°). Ako CM e Brionoo-
Bsila Ha ¢ BCL, To Hali-Mankust vron Ha AABC e paBeH Ha:
A) 20°; b) 22°30";
O. o \J
B) 30°; I') 37°30". A = 3

LG




image3.jpeg
?) Ha ueprexa M e ppTpemmna Touka 3a A4BC. HEBUHAT U e
BSIDHO, Y€
A) <« ACB < < AMB,; B) <« BAC <<« BMC;
B) < ACB > <t BMC; I') <« AMC > <« ABC.

4

éB) Ha ueprexa CH ¢ Bucounna B AABC. Axo <« BAC =3« ACHu
BH = CH, T1o:

A) AC <BC < 4B, B) BC<AC<AB;
B) AC <AB < BC; I AB<BC<AC.

gfy Ha yeprexa CL e prnononossima 8 AABC u AL < CL < BL.

A

HE e BsipHo, ue:

A) {ABC<$; B) <BAC < <AZCB; ﬂ\
A

B) <« BLC >90°; I') <« BAC> <« ABC.

(&
H
(&
L

25) Ha ueprexa Toukute P u Q ca ChOTBETHO BbPXY XUIIOTEHY3aTa 0

C
B
B
B
AB v BbpXY NponbKeHneTo Ha kateTa AC Ha IPaBObIbIHKS
AABC. Axo PQ 1 AB u PQ muHaBa ipe3 cpenata M na kateta
BC, 10 € BspHO, ue: G
A) ACMQ = AMPB,; M
B) AM e prnononossiia Ha <BAC;
B) <40B < <ABQ; .
I') Touxa P e cpenara Ha Xunorenysara AB. A P B

Bmopu mogya

26) B enna pupma 3amranyBanu Ja Kynst 16 ensaksu crona Ha odma croitnoct 2000 1B. To-
pajii yBENIMYCHUE HA 1IEHATa Ha CTONOBETE ¢ 15 % MakCUManHUAT Opoii CTOJIOBE, KOUTO
MOTaT Jia C€ KyIAT 3a IPEIBUACHATA CYyMa, € ... .

27 Tlpu xost cTOMHOCT Ha napamMeTspa a HePaBeHCTBOTO a’x — 2(3x + 1) > a(x + 1) mama pe-
menue?

\2@ B paBnoGeapen TpUbI'bIHUK ¢ 0OCHOBa 4B cuMmeTpanara Ha 6enporto AC npecuua IIpaBara
BC B Touka D (D # B) taka, ue CD = CB. Hamepete <ABC.

29) Hamepete Haii-MaJIKOTO WSO YHCIIO, 32 KOETO € BAPHO HEPABEHCTBOTO

(x+3) <(—x—4) —;(3— x‘;o )

@ B AABC CL e vrinononossima (L € AB). Axo AC > BC, nokaxere, ue AL > BL.
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OTroBOPU N PELLUIEHMSI
MbpBu mogya

Brwnpoc 112]3]4]5/6|7(8|9]10[11(12[13|14|15|16/17|18(19(20|21]22]23]24]25
OTFOBopFBAAFBFFFBBAFBBTABBBBBABB

Bmopu mogya

Bwrpoc | 26 | 27 | 28
Ortrosop | 13 | 3 |30°

Pemienne na 3agaua 29

(x+3)* < (—x—4)? —%(3—)“250)
S X +6x+9<x’ +8x+16—%+x_50

<:>0<2x+7—%+x‘50

S 8x+28-6+x—-50>0
<:>9x>28<:>x>3é.

Haii-mankoto nsimo 4mciio, 3a KoeTo e BApHO HEPaBEHCTBOTO, € 4.

Pemenne na 3agaua 30

Ille usnon3Bame cTaHgapTHUTE O3HAUEHUS 3a BrIUTE B AABC —

o, B, v. Bbpxy crpanara AC noctposiBame Touka P Taka, ue

CP = CB. Or ennaksocrra Ha ABCL u APCL (1 NPU3HAK)

crenpa, ue <KCPL =B u BL = PL. Tvii kato <APL e cheeien Ha
<CPL, 10 <APL =180°-B=a+7y>a=<PAL.

Or HepaBeHcTBara 3a cTpanuTe U briuTe B AAPL ciienpa,

ue AL> PL, 1.e. AL> BL.
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